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• SEGURIDAD PÚBLICA, PREVENCIÓN 
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• JUSTICIA 
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SEGURIDAD PÚBLICA, PREVENCIÓN Y REINSERCIÓN SOCIAL 

Palacio Legislativo, Tam., en la Sala de Comisiones "Independencia" a los 10 días de abril de 2017. 
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"2017, Año del Centenario de la Promulgación de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y 

el nonagésimo Sexto Aniversario de la Constitución Política Local" 

DIP. HUMBERTO RANGEL VALLEJO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO SUSTENTABLE 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN ESPECIAL DE CAMBIO CLIMÁTICO Y ENERGÍA 

Ciudad Victoria, Tamaulipas a 10 de Abril de 2017 

DIP. Glafiro Salinas Mendiola 
Presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Prevención 
y Reinserción Social 
Presente: 

Por medio de la presente hago de su conocimiento que no podré· asistir a la 
Comisión que Usted dignamente preside, ya que estoy en la Reunión de trabajo de la 
Junta de Coordinación Política. 

Lo anterior con la finalidad que me sea justificada la inasistencia a dicha reunión 
de trabajo a efectuarse el día hoy. 

IJ CongresoTamaulipas 

'}#' @CongresoTams 

•• congresotamaulipas 

D CongresoTams 

Sin otro particular por el momento le envío un cordial saludo. 

ATENTAMENTE 

9 Boulevard. Praxedis Balboa O Parque Bicentenario 
C.P. 87083 Ciudad Victoria, Tamaulipas, México. <9 (834)3187721 e www.congresotamaulipas.gob.mx 
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DIP. TERESA AGUILAR GUTIERREZ 
PRESIDENTA DE LA COMISION DE JUSTICIA 
PRESENTE 

Cd. Victoria. Tam.. abril 1 O del 2017 

Por este conducto y con fundamento en lo dispuesto por el artículo 69 párrafo 2 de la Ley 
sobre la Organización y Funcionamiento Internos del Congreso del Estado, me permito dar aviso que por 
motivo de atender la reunión de la Junta de Coordinación Política, me veo imposibilitado a estar presente en 
la Comisión de Justicia, que habrá de celebrarse el día 1 O del mes en curso a las 16:00 Hrs., por lo que le 
solicito la justificación de mi inasistencia a dicha Comisión, a efecto de que se asiente en el acta 
respectiva. 

Sin otro particular le reitero mi atenta y disti 


